

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», підготовлену у Білоцерківському національному аграрному університеті

Подальший розвиток сільського господарства в Україні неможливий без інтеграції українських виробництв у світові виробничі, торговельні, фінансові мережі, економічного стимулювання інноваційної діяльності на всіх рівнях управління, підвищення сприйнятливості сільськогосподарських товаровиробників до нововведень. З огляду на це, підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є важливим завданням аграрних закладів вищої освіти.

Мета і завдання поставлені в освітньо-науковій програмі відповідають потребам роботодавців і включають формування здатності створювати нові та застосовувати набуті знання, уміння, навички та розуміння для вирішення стандартних і нестандартних ситуацій в галузі виробництва продукції тваринництва, самостійно приймати рішення, брати на себе відповідальність.

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти, докторів філософії є важливою, оскільки подальший розвиток і конкурентоспроможність агропромислового виробництва, і зокрема, галузі тваринництва, неможливі без інноваційних наукових розробок. Білоцерківський національний аграрний університет має для цього всі необхідні елементи: відповідний досвід, кадровий потенціал та потужну матеріально-технічну базу.

При розробці освітньо-наукової програми проектна група врахувала регіональні потреби ринку праці у фахівцях даної кваліфікації, які є затребуваними вищими навчальними закладами та профільними агрохолдингами з виробництва і переробки продукції тваринництва.

Освітня програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» включає достатню кількість основних і вибіркових компонентів, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти і відповідає вимогам МОН України.

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік і обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» і покликані сприяти формуванню загальних і спеціальних компетентностей, необхідних для вирішення комплексних завдань у галузі тваринництва та забезпеченню відповідності програмних результатів запитам потенційних роботодавців.

Разом з цим, керуючись необхідністю покращення змісту освітньо-наукової програми, вважаю за доцільне оптимізувати кількість і обсяг вибірових компонентів в циклі дисциплін професійної та практичної підготовки.

Враховуючи викладене вище, вважаю, що освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» відповідає чинним вимогам, як за структурою, так і за змістом і може бути рекомендована для підготовки фахівців освітньої кваліфікації – доктор філософії за даною спеціальністю.

Рецензент:

директор ТОВ «Маршал Трейд Груп»
кандидат сільськогосподарських наук



В.А. Маршалок